

В Пензе состоялся круглый стол «Духовная жизнь современной молодежи»

Автор: Administrator
22.02.2018 13:47



15 февраля, в день Сретения Господня, когда Православная Церковь отмечает Всемирный день православной молодежи, в храме свв. апп. Петра и Павла г. Пензы прошел круглый стол. Мероприятие было инициировано отделом по делам молодежи Пензенской епархии и Союзом православной молодежи земли Пензенской. Темой круглого стола стала «Духовная жизнь современной молодежи».

Собравшиеся обсуждали ценностные ориентиры современного подрастающего поколения; стремления и ожидания молодежи; оценку молодыми людьми опыта предшествующих поколений; отношение к религии и состояние внутреннего духовного мира молодого человека; приоритеты в межличностных отношениях.

К участию в дискуссии подключились священники Илия Иванов и Алексей Рой, заместитель Муфтия Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Расим хазрат Аюпов, заместитель председателя Молодежного парламента при Законодательном собрании Пензенской области У.А. Безрукова и депутат данного органа Г.А. Авдалян, секретарь Союза православной молодежи Е.А. Чевтаев, преподаватель ПГТУ А.А. Карасева и студентка ПГУ К.Н. Зубкова.

Мероприятие было объявлено открытым, поэтому вызвало интерес у представителей молодежного сообщества Пензы. Пришедшие слушатели также активно подключились к обсуждению.

В Пензе состоялся круглый стол «Духовная жизнь современной молодежи»

Автор: Administrator
22.02.2018 13:47



В Пензе состоялся круглый стол «Духовная жизнь современной молодежи»